

GENERAL ASSEMBLY

TWELFTH SESSION
Official Records



SUPPLEMENT No. 2

REPORT OF THE SECURITY COUNCIL

CORRIGENDUM

Sections A, B and C of chapter 1 are to be renumbered chapters 1, 2 and 3 respectively, and the present title of chapter 1 should consequently be deleted. The numbering of subsequent chapters should be changed accordingly.